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1
n IIJk " :1:2 1}3 n "
m(l-z) 5, =) o) 5, wm g g e ol
1 n
T m o kZ:O(—l)kwk—i-o(ac”) = l—-z+2z%+..(—1)"z" +o(z")
. k+1 z? | ? 1
— — + ny _— _ bl _1\n+1Z n
In(l+x) = ;( 1) to(z") = 5 T g Tt (D) +o(z™)
n 2k+1 3 5 7 2nt1
_ IR on42y _ . X T° T _1yn L 2n+2
arctan(m)mzo kZ:O( 1) 2k+1+0(m )QHOm T T =T +(=1) 72n+1+0(x ).
-1 —2)..(x— 1
14+z)> = 1+aaz+a(a2 )$2+m+a(a G )' (o—mn+ )x”—l—o(x”)
- n

o1 I X3 x .. x(2n—3)

1 1 1
Vit = 14 -z — x>+ —z3+ ..+ (-1) x™ +o(z™).

0 ud spEnsn sjuswaddojpnaq

2 8 16 2x4x..%x2n
1 1 3 1x3x..x(2n—1)
= 1z le. 4 (—n n n.
AT m a0 SRR e A s e A
n dik 2 3 "
- - (_1)k$2k 2n+1) _ z? (_1)n$2n 2n+1
cos(z) o ;;0 25! +o(z ) ol 5 tog Tt 2n)! +o(z ).
. _ S (_1)k$2k+1 2n+2) _ z? z® (_1)nm2n+l 2n+2
sin(x) o kZ:O 2kt 1) +o(x )zzox e+ 120+...+ 2nt 1) +o(z ).
h n :I:Zk — xZ 4 2n —
p— n — . . n
c (ac)z:O kzzo(zk)'—l—o(x )zHO ot T +(2 )'—I— (z ).
n IE2k+1 S 3 .’ES x2n+1 B
h(z) = n+2) = S n+2),
sh(z) =, I;O(zkﬂ)!“(” )0t e T T T e o)
x3  2z% 1727
tan(x) So Y3 T aE t 3 +o(z%)

F. PUCCI Lycée Jules Garnier




Développements usuels en 0

H

Feuille d’exercices n°21

Développements usuels en 0

Exercice 1 : Effectuer le DL au voisinage de 0 a ’ordre indiqué de la fonction suivante :
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Exercice 2 (Applications) : Calculer les limites suivantes :
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Donc,
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